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函南町教育委員会 会議録 

開催期日 令和３年８月20日（金） 開  会 午後１時 10分 

開催場所 函南町役場 ３階 教育委員会 閉  会 午後２時 35分 

出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者 

教 育 長 久保田 浩子 
教 育 次 長 兼  

学校教育課長   
梅原 宏幸 

教育長職務代理 渡邉 博文 生涯学習課長 冨田 貴志 

委   員 古川 弥生 生涯学習課長補佐 飯島 美貴 

委   員 小永井 博之 学校教育課長補佐 浅沼 聡 

委   員 宮城島 美津穂  

  

会
議
及
び
議
事 

１ 開会 

 久保田教育長 

２ 前回会議録の承認 

 各委員…署名により承認 

３ 教育長の報告及びその他事務事業の報告 

 教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４ 議事（議案第39号から議案第41号まで承認） 

 議案第39号 令和３年度函南町一般会計「教育費」補正予算について…承認 

 議案第40号 令和２年度函南町一般会計「教育費」歳入歳出決算について…承認 

 議案第41号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認 

       （認定３件、保留０件、否認定０件） 

５ 報告 

 報告第１号 函南町教育委員会臨時会議案の書面表決の結果について 

６ その他 

 ⑴ 後援依頼について  

  第５回保護者のための教育講演会 

 ⑵ 小中学校の児童生徒の静岡茶の愛飲の促進に関する県民会議の委員委嘱につ

いて 

 ⑶ まん延防止等重点措置及び緊急事態宣言に伴う教育委員会の対応について 

  アまん延防止等重点措置実施 令和３年８月８日(日)～令和３年８月19日(木) 

  イ緊急事態宣言実施 令和３年８月20日(金)～令和３年９月12日(日) 

【以下議事】 
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議
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〈久保田教育長〉 只今から定例教育委員会を開会します。         

前回の議事録の承認をお願いします。 

－各委員署名－ 

〈久保田教育長〉 続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長よ 

り報告－ 

〈久保田教育長〉 教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、議事に入ります。議案第39号「令和３年

度函南町一般会計「教育費」補正予算について」事務局から説明を

お願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読－ 

－学校教育課予算を浅沼学校教育課長補佐より説明－ 

－生涯学習課予算を冨田生涯学習課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈宮城島委員〉  中学校教育振興事業の GIGA スクール用端末修繕費の補正があり

ますが、小学校分の修繕費予算の計上はないのですか。 

〈梅原教育次長〉 小学校分につきましては、現予算で対応できる見込みのため、今

回補正予算の計上は行っておりません。 

〈久保田教育長〉 他に何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   中学校管理事業の東中学校屋内運動場屋根改修工事の施工箇所

は、屋根全体ですか。 

〈梅原教育次長〉 屋根全体を補修する工事として予算計上しております。 

〈久保田教育長〉 他に何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて議案第40号「令和２年度函南町一般会計「教育費」歳入歳

出決算について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－学校教育課決算を浅沼学校教育課長補佐より説明－ 

－生涯学習課決算を冨田生涯学習課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて議案第41号「要保護及び準要保護児童生徒の認定について」

事務局から説明をお願いします。 
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－梅原教育次長より一覧表１番及び２番（兄弟）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 １番及び２番の説明が終わりましたが、何かご質問などございま

すか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、１番及び２番は、兄弟案件につき一括採

決としてお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

 －梅原教育次長より一覧表３番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ３番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、お諮りします。承認する方は挙手を願い

ます。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 これで本日予定されている議事についてはすべて終了しました。 

それでは５番の報告事項に移ります。報告第１号「函南町教育委

員会臨時会議案の書面表決の結果について」事務局から説明をお願

いします。 

－梅原教育次長より報告案件朗読及び説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。先日書面表決を行った議案についての最終

結果の報告です。内容については、ご説明したとおりですが、何か

ご質問はありますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、その他⑴「後援依頼について」に移りま

す。事務局から説明をお願いします。 

         －飯島生涯学習課長補佐より１番の説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりました。今回の案件は、過去にも後援申請している

案件で特に問題はないと思いますが、何かご質問はございますか。 

         －質問なし－ 

質問がないようなので、お諮りします。承認する方は挙手を願い

ます。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次のその他⑵「小中学校の児童生徒の静岡茶の愛飲の促進に関す

る県民会議の委員委嘱について」に移ります。事務局から説明をお

願いします。 

－学校教育課浅沼課長補佐よりの説明－ 

〈久保田教育長〉 内容については、ご説明したとおりですが、何かご質問はありま

すか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 次のその他⑶「まん延防止等重点措置及び緊急事態宣言に伴う教

育委員会の対応について」に移ります。事務局から説明をお願いし 
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ます。 

－梅原教育次長及び冨田生涯学習課長から説明－ 

〈久保田教育長〉 内容については、ご説明したとおりですが、何かご質問はありま

すか。 

〈渡邉委員〉   先生方の新型コロナウイルスのワクチン接種の状況はどうなって

いますか。 

〈梅原教育次長〉 集団接種を進めており、数日に分けて実施しています。残りの方

も、もう間もなく接種が完了する予定です。 

〈小永井委員〉  緊急事態宣言中の図書の貸出しが町内在住、在勤、在学とするよ

うだが、例えば住民票が町内に無いダイヤランドに別荘を持った方

が別荘に滞在している場合、本を借りることができなくなるのか。 

〈冨田生涯学習課長〉 結論から申し上げますと、借りることができます。利用者には、

受付で連絡先を記入してもらっているので、そこで対象者の確認を

行います。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 続いて⑷「次回委員会開催予定について」、事務局からお願いしま

す。 

         －事務局から説明－ 

〈久保田教育長〉 これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

        それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 

 

 


